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Foro Internacional: “Estrategias regionales para el fortalecimiento de Organismos Públicos de Derechos Humanos y Organizaciones de la Sociedad Civil en la protección de personas migrantes en México y Centroamérica. Propuestas y articulaciones con perspectiva regional”

27 y 28 de noviembre de 2013 
Salón Digna Ochoa de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal
I. Presentación

El Foro Internacional sobre “Estrategias regionales para el fortalecimiento de Organismos Públicos de Derechos Humanos y Organizaciones de la Sociedad Civil en la protección de personas migrantes en México y Centroamérica”, constituye una apuesta de trabajo y discusión acerca de la realidad migratoria, la conceptualización del fenómeno migratorio y la consolidación de propuestas y acciones para la protección de los derechos de las personas migrantes en México y Centroamérica, enmarcada dentro de las acciones del Proyecto “Fortalecimiento de los organismos y organizaciones de derechos humanos de México y Centroamérica para la protección y promoción de los derechos de las personas migrantes”.

II. Objetivo General

El objetivo general de este foro es generar un espacio de diálogo para analizar las acciones que de manera conjunta se podrían establecer para garantizar y promover los derechos humanos de las personas migrantes en tránsito y sus familias a nivel regional. Por lo tanto, la dinámica de este encuentro, más allá de problematizar sobre los temas de discusión, se centra en encontrar propuestas de acciones que aumenten el grado de responsabilidad del Estado frente a la protección de personas migrantes en materia de dignidad, integridad, seguridad, salud, y con particular atención a las poblaciones más vulnerables como niños, niñas y adolescentes migrantes y mujeres.

III. Agenda

MIÉRCOLES 27 DE NOVIEMBRE

9:00 – 9:30: 

Registro de participantes

9:30 – 10:45: 

Panel Inaugural

Panelistas: Perla Gómez, Presidenta de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal; David Morales, Procurador para la Defensa de los Derechos Humanos de El Salvador; Ana Lorena Delgadillo Pérez, Directora de la Fundación para la Justicia y el Estado Democrático de Derecho; Dip. Amalia García Medina, Presidenta de la Comisión de Asuntos Migratorios de la Cámara de Diputados; Sergio Monroy Collado, Secretario Técnico de la Comisión de Asuntos Migratorios del Senado y, Amador Sánchez Rico, Jefe de la Sección Política, Prensa e Información de la Delegación de la Unión Europea. 
Integrantes: Francisco Mixcoatl Antonio, Presidente de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Tlaxcala; Alberto Xicotencatl Carrasco, Director de Frontera con Justicia-Casa del Migrante de Saltillo; Karen Valladares, Secretaria Ejecutiva del Foro Nacional para las Migraciones de Honduras; Arnulfo de León Lavenant, Procurador de los Derechos Humanos y Protección Ciudadana de Baja California; Teresa Alfaro Benítez, Visitadora Regional de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Hidalgo; Karla Gallo, Oficial Nacional de UNICEF en México; Thomas Lothar Weiss, Jefe de la misión de la OIM en México; Hamdi Bukhari, Representante de la Oficina de ACNUR México; Jesus Peña, Representante adjunto de la Oficina en México de la ACNUDH y, Leonardo Mier Bueno, Coordinador General de Vinculación Estratégica de la CDHDF.

11:00 – 13:00: 
Mesa No. 1. Articulación para la respuesta integral y regional frente a la situación de los derechos de las personas migrantes en tránsito.

Panelistas: Thomas Lothar Weiss, OIM en México; Francisco Mixcoatl Antonio, Comisión Estatal de Derechos Humanos de Tlaxcala; Josué Carlos Alfredo Rivera,  Consulado de la República de Honduras en México; Alfredo Díaz Barrera, Consulado de la República de El Salvador en México; Hamdi Bukhari, Representante de la Oficina de ACNUR México; Omar de la Torre, Unidad de Política Migratoria de la Secretaría de Gobernación y, Nancy Pérez García, Sin Fronteras IAP. Modera: Leonardo Mier Bueno, CDHDF.
13:00 – 14:30:

COMIDA 

14:30 – 16:30:
Mesa No. 2. Seguridad e integridad personal en el contexto de la migración (personas migrantes y defensores).


Panelistas: Ernesto López Portillo, Insyde; Oscar Martínez, El Faro-El Salvador; Leticia Gutiérrez, Hermanas Escalabrinianas; Alberto Xicotencatl, Frontera con Justicia-Casa del Migrante Saltillo y, Germán García, Procuraduría General de la República. Modera: Alfonso García, CDHDF.
16:30 – 18:30:
Mesa No. 3. Búsqueda de personas migrantes desaparecidas: derecho a la verdad, derecho a la información, acceso a la justicia y derecho al resarcimiento.
Panelistas: Carmen Osorno, Equipo Argentino de Antropología Forense; David Morales, Procurador para la Defensa de los Derechos Humanos de El Salvador; Lissette Campos, Proyecto Verdad y Justicia; Rita Robles, Servicio Jesuita a Migrantes-México y, Eliana García Laguna, Províctima. Modera: Ana Lorena Delgadillo, Fundación para la Justicia y el Estado Democrático de Derecho.
JUEVES 28 DE NOVIEMBRE

9:00 – 9:30: 
Registro de participantes

9:30 – 11:30:
Mesa No. 4. Acceso a la salud para personas migrantes en tránsito y retorno.

Panelistas: Rene Leyva, Instituto Nacional de Salud Pública; Luz Guarníz, Sin Fronteras; Aracy Matus Sánchez, Albergue Jesús el Buen Pastor del Pobre y el Migrante; Gretchen Khuner, Instituto para las Mujeres en la Migración; Carlos Magis Rodríguez, Centro Nacional para la prevención y el Control del VIH/SIDA y, Daniela Castro, Incide Social, A.C. Modera: Maria Isabel Verduzco, Proyecto Red DH Migrantes.
11:30 – 13:30:
Mesa No. 5. El enfoque psicosocial en la defensa de las personas migrantes y sus familias.

Panelistas: Nieves Gómez, Equipo de Estudios Comunitarios y Acción Psicosocial-Guatemala; Ximena Antillón, FUNDAR; Carolina Carreño, Sin Fronteras, IAP; Karen Valladares, FONAMIH y, Larisa Guevara, Centro de Desarrollo Humano Sike y Soma. Modera: Lissette Campos, Proyecto Verdad y Justicia.
13:30 – 15:00:

COMIDA 

15:00 – 17:00:
Mesa No. 6. Derechos de las niñas, niños y adolescentes no acompañados o separados de su familia en la ruta migratoria.

Panelistas: Karla Gallo Campos, UNICEF México; Carol Girón, Pastoral de Movilidad Humana-Guatemala; José Guadalupe Ruelas, Casa Alianza-Honduras; Elba Coria, Coalición Internacional contra la Detención; Eva Reyes, OIM en México y, Dora Irene Ordonez Bustos, DIF-Nacional. Modera: Nashieli Ramírez, RIRIKI Intervención Social. 
17:00 – 18:00:

Panel de Cierre y Conclusiones

Penalistas: Perla Gómez Gallardo, Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal; David Morales, Procurador para la Defensa de los Derechos Humanos de El Salvador, Miguel Nava Alvarado, Defensoría de los Derechos Humanos de Querétaro y Moderadores: Ana Lorena Delgadillo Pérez, Leonardo Mier Bueno, Maria Isabel Verduzco; Alfonso García y Lissette Campos.
18:00 – 19:00:

CÓCTEL DE CIERRE
* Por confirmar
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