 “2015, Año del Generalísimo José María Morelos y Pavón”


México, D.F., 03 de noviembre de 2015.
Estimado solicitante:
Con relación a su solicitud de información presentada a través del sistema electrónico denominado “INFOMEX”, bajo el número 0210000143315, por medio de la cual requiere a la Oficina de la Presidencia de la República, lo siguiente:
“En base a Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública publicada el 4 de Mayo de 2015 en el Diario Oficial de la Federación, se solicitan todos los documentos, por ser información de interés público, que establezcan criterios para investigar los antecedentes penales, administrativos y patrimoniales de los candidatos en el proceso de selección de la terna que será enviada al Senado de la República por este sujeto obligado con el fin de sustituir los Ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación cuyo mandato se termina en Noviembre de 2015.” (Sic)
Sobre el particular, esta Unidad de Enlace para la Transparencia y Acceso a la Información de la Oficina de la Presidencia, con fundamento en lo previsto en los artículos 28, fracción II, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental y 15 del Reglamento de la Oficina de la Presidencia de la República, le informa lo siguiente:
Su solicitud fue turnada a: la Jefatura de la Oficina de la Presidencia, la Secretaría Particular del Presidente, la Coordinación de Asesores del Presidente y la Coordinación General de Política y Gobierno, quienes mediante oficios OPR/SPD/118/2015, PR/SP/CRAI/658/15, CA/SP/-DGAyE/151/2015, y CGPG/SPD/1/2015, de doce, catorce, y los dos últimos de dieciséis de octubre de dos mil quince, respectivamente, informan que realizaron una búsqueda exhaustiva de la información en sus registros físicos y electrónicos, sin localizar información que guarde relación con la solicitada, por lo que declaran la inexistencia de la información.
Por lo que, el Comité de Información de la Oficina de la Presidencia de la República, en su en su décima sesión extraordinaria, celebrada el tres de noviembre de dos mil quince, y con fundamento en lo previsto en los artículos 46 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental, así como 70 fracción V de su Reglamento, confirmó la declaración de inexistencia, con relación a “…documentos … que establezcan criterios para investigar los antecedentes penales, administrativos y patrimoniales de los candidatos en el proceso de selección de la terna que será enviada al Senado de la República por este sujeto obligado con el fin de sustituir los Ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación cuyo mandato se termina en Noviembre de 2015.” 
Por lo que, se le proporciona el vínculo electrónico en donde podrá consultar, en los próximos días, el acta de la Décima Sesión Extraordinaria del Comité de Información de la Oficina de la Presidencia de la República:

http://www.presidencia.gob.mx/transparencia/comite-de-informacion/acuerdos-y-resoluciones/acuerdos-y-resoluciones-ano-2015/
Derivado de lo anterior, podemos concluir que su solicitud de información fue turnada a las unidades administrativas de la Oficina de la Presidencia de la República, que de conformidad con las atribuciones previstas en el Reglamento de la Oficina de la Presidencia, podrían contar con la información de su interés, no obstante, dichas unidades señalaron que en sus archivos físicos y electrónicos no localizaron evidencia documental relacionada con lo solicitado, lo que fue confirmado por el Comité de Información.
Finalmente, resulta oportuno señalar que en términos del artículo 95 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, los candidatos que integren la terna enviada por el Presidente de la República, deberán cubrir los siguientes requisitos:

a) Ser ciudadano mexicano por nacimiento, en pleno ejercicio de sus derechos políticos y civiles.

b) Tener cuando menos treinta y cinco años cumplidos el día de la designación.

c) Poseer el día de la designación, con antigüedad mínima de diez años, título profesional de licenciado en derecho, expedido por autoridad o institución legalmente facultada para ello.

d) Gozar de buena reputación y no haber sido condenado por delito que amerite pena corporal de más de un año de prisión; pero si se tratare de robo, fraude, falsificación, abuso de confianza y otro que lastime seriamente la buena fama en el concepto público, inhabilitará para el cargo, cualquiera que haya sido la pena.

e) Haber residido en el país durante los dos años anteriores al día de la designación.

f) No haber sido Secretario de Estado, Fiscal General de la República, senador, diputado federal ni gobernador de algún Estado o Jefe de Gobierno del Distrito Federal, durante el año previo al día de su nombramiento.

Asimismo, el último párrafo de dicha disposición prevé que los nombramientos de los Ministros deberán recaer preferentemente entre aquellas personas que hayan servido con eficiencia, capacidad y probidad en la impartición de justicia o que se hayan distinguido por su honorabilidad, competencia y antecedentes profesionales en el ejercicio de la actividad jurídica.
Sin más por el momento, quedo de Usted.
Atentamente,
Lic. Juan Carlos Guerrero Torres 

Director de Análisis Jurídico y de Gestión Documental  
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